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WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ 

Dotyczy: postępowania na realizację zamówienia pn. „Usługa produkcji i dostawa druków 

poligraficznych, w tym kalendarzy na 2023 r. na potrzeby PGW Wody Polskie” (nr sprawy: 

KZGW/KCR/228/2022) 

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie, Krajowy Zarząd Gospodarki Wodnej, 

działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz. U. z 2022, poz. 1710 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp” , 

zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści 

Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SWZ”. Poniżej treść pytań wraz z 

odpowiedziami. 

 

PYTANIE 1 

Proszę o wiadomość czy w cz. 3 postępowania KZGW/KCR/228/2022 ulotki i broszury, będą 

nadane numery ISBN lub ISSN? 

ODPOWIEDŹ 

Zamawiający informuje, że ulotkom i broszurom z Części 3. niniejszego postępowania 

(usługa produkcji i dostawa ulotek i broszur) nie będą nadawane numery ISBN i ISSN. 

PYTANIE 2 

(Część II - Kalendarz wieloplanszowy) 

Czy na pewno na plecach kalendarza ma być tektura lita 1 mm? Jeżeli tak, to występuje w 

kolorze szarym/brązowym. Zwykle stosuje się karton 250-350 g/m2. 

ODPOWIEDŹ 

Zamawiający informuje, że dopuszcza zastosowanie na plecach kalendarza 

wieloplanszowego zarówno tektury litej białej 1 mm, jak i białego kartonu 300-350 g/m2.  

Ponadto, działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiający informuje, iż 

dokonuje zmiany treści SWZ w poniższym zakresie: 

ZMIANA NR 4 

Załącznik Nr 1 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia, w Części II. KALENDARZE INNE, w 

tabeli 1. Kalendarz ścienny wieloplanszowy, w pozycji „Papier” zmienia brzmienie na 

następujące: 
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PYTANIE 3 

(Część II - Kalendarz trójdzielny) 

Czy na pewno na plecach kalendarza ma być kreda matowa? Zwykle stosuje się karton 300-

350 g/m2. 

ODPOWIEDŹ 

Działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiający informuje, iż dokonuje 

zmiany treści SWZ w zakresie materiału z jakiego mają być wykonane plecy kalendarza 

trójdzielnego, zgodnie z poniższym: 

ZMIANA NR 5 

Załącznik Nr 1 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia, w Części II. KALENDARZE INNE, w 

tabeli 2. Kalendarz trójdzielny (ścienny), w pozycji „Papier i zadruk” zmienia brzmienie na 

następujące: 

PYTANIE 4 

(Część I - Kalendarze książkowe) 

Słowem cytat zaznaczyłem fragmenty kontrowersyjne, proszę o jak najlepsze 

doprecyzowanie tych zagadnień. 

CYTAT - Okładka: twarda, na podłożu papierowym, powlekana PCV, w kolorze granatowym 

o gładkiej strukturze, bez bigowania (rowka) wzdłuż grzbietu. - WYDAJE SIĘ JASNE 

CYTAT - Nadruk na okładce przód - jeden kolor - biały, dodatkowo tłoczenie pod kolorem. 

PYTANIE - Biały nadruk - czym? Jaka technologia? farbami UV, sitem? Tłoczenie folią białą? 

Proszę o doprecyzowanie. 

ODPOWIEDŹ 

Zamawiający informuje, iż oczekuje uzyskania na okładce kalendarzy książkowych dwóch 

efektów: efektu tłoczenia folią białą (w technologii hot stamping oraz efektu 3D z 

przezroczystym lakierem punktowym UV wypukłym.  

Jednocześnie Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, dokonuje 

zmiany treści SWZ w poniższym zakresie: 

ZMIANA NR 6 

Załącznik Nr 1 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia, w Części I. KALENDARZE 

KSIĄŻKOWE, w tabeli 1. Kalendarz książkowy VIP w pozycji „Wykończenie, 

Uszlachetnienia” zmienia brzmienie na następujące: 

Papier Okładka: kreda mat, 300g/m2, kolor: 4+0, UV wybiórcze 

Środek: kreda mat 300 g/m2, kolor: 4+4  

Plecy: tektura lita biała 1 mm lub karton biały 300-350 gm2 

Papier i zadruk 
Główka: folia błysk, minimum 300 g/m2, kolor 4+0, 

wzmacniana, poduszkowa (kaszerowana)  

Plecy: karton 300-350 g/m2, kolor: 4+0  

Kalendarium: offset 90 g/m2, kolor: 4+0 
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Wykończenie  

Uszlachetnienia  Zakładka (tasiemka): w kolorze granatowym pasującym 

kolorystycznie do okładki) o szerokości maks. 10 mm.  

Uszlachetnienie okładki (wszystkie poniższe pozycje 

dotyczą jednej strony przodu okładki): 

1.  hot stamping folią białą 

2. UV z efektem 3D (dającym wyczuwalną  strukturę pod 

palcami) drobnych elementów na całej pierwszej stronie 

okładki, poza miejscem na hot stamping.  

Projekt dostarczony przez Zamawiającego. 

 

 Zdjęcie poglądowe 

 

 

ZMIANA NR 7 

Załącznik Nr 1 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia, w Części I. KALENDARZE 

KSIĄŻKOWE, w tabeli 2. Kalendarz książkowy A5, w pozycji „Wykończenie, 

Uszlachetnienia” zmienia brzmienie na następujące: 

 

Wykończenie  

Uszlachetnienia  

Zakładka (tasiemka): w kolorze granatowym pasującym 

kolorystycznie do okładki) o szerokości maks. 10 mm.  

Uszlachetnienie okładki (wszystkie poniższe pozycje 

dotyczą jednej strony przodu okładki): 

1.  hot stamping folią białą 

2. UV z efektem 3D (dającym wyczuwalną  strukturę pod 

palcami) drobnych elementów na całej pierwszej stronie 

okładki, poza miejscem na hot stamping.  



 

 

 

 Strona 4 / 9 

 

Projekt dostarczony przez Zamawiającego. 

 

 

Zdjęcie poglądowe 

 

 

PYTANIE 5 

(Część I - Kalendarze książkowe) 

Słowem cytat zaznaczyłem fragmenty kontrowersyjne, proszę o jak najlepsze 

doprecyzowanie tych zagadnień. 

CYTAT - dodatkowo tłoczenie pod kolorem. 

PYATANIE - Pod nadrukiem? czy poniżej nadruku? 

ODPOWIEDŹ 

Zamawiający informuję, że planuje rozmieścić nadruk oraz znak na okładce kalendarzy 

książkowych technologią hot stamping, zgodnie z wyjaśnieniami do pytania nr 4 oraz 

zmianami nr 6 i 7. 

PYTANIE 6 

(Część I - Kalendarze książkowe) 

Słowem cytat zaznaczyłem fragmenty kontrowersyjne, proszę o jak najlepsze 

doprecyzowanie tych zagadnień. 

CYTAT - Dodatkowo UV z zastosowaniem efektu 3D dający wyczuwalną strukturę pod 

palcami, 

PYTANIE - w którym miejscu na okładce? Poniżej tłoczenia/nadruku? Obok? Czy lakier UV 

jest powiązany z tym elementem konfekcji? Czy występuje osobno? Proszę o 

doprecyzowanie. 

Może wraz z odpowiedziami warto załączyć jakiś plik poglądowy? 

ODPOWIEDŹ 

Zamawiający informuje, że wymagania w zakresie nadruku na okładce kalendarzy 

książkowych zostały doprecyzowane w wyjaśnieniach do pytania nr 4 oraz zmianach nr 6 i 7.  
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PYTANIE 7 

Proszę o dopuszczenie formatu 130x210 mm. 

Niestety obecna sytuacja na runku papierniczym mocno ogranicza dostępność wszystkich 

arkuszy z których drukuje się wskazany przez Państwa format (nawet z odstępstwem o 3%)  

Przynajmniej kilku dostawców dysponuje formatem powszechnie uznawanych za A5 w 

zakresie 130-135 x210 mm. Bardzo proszę o dopuszczenie powyższego formatu do 

postępowania.  

Zmiana ta pozwoli na większą konkurencyjność jak również zapewni stabilną realizację 

zlecenia. 

ODPOWIEDŹ 

Zamawiający informuje, że w zakresie kalendarza książkowego A5 z Części I zamówienia 

dopuszcza odstępstwa od  wskazanego w OPZ formatu na poziomie do 10%. W zakresie 

wszystkich pozostałych druków wchodzących w zakres przedmiotu zamówienia 

Zamawiający podtrzymuje wymiary określone w OPZ.  

W związku z powyższym, działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiający 

informuje, iż dokonuje zmiany treści SWZ w poniższym zakresie: 

ZMIANA NR 8 

Załącznik Nr 1 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia, w Części I. KALENDARZE 

KSIĄŻKOWE, w tabeli 2. Kalendarz książkowy A5, w pozycji „Format, układ kalendarium” 

zmienia brzmienie na następujące: 

 

Format  

Układ kalendarium  

Kalendarz książkowy  

Format: 148 x 210 mm, (+/-10%) 

Blok: narożniki zaokrąglone promień min 5 mm kalendarium 

książkowe tygodniowe - jeden tydzień na rozkładówce  

Rozkładówka:  

strona lewa - dni tygodnia z imieninami oraz świętami 

kościelnymi i państwowymi   

strona prawa - notatki  

 

PYTANIE 8 

Chciałam złożyć ofertę na 3 zadanie, ale są dwa okienka do wypełnienia takie same i 

ostatecznie kwota jest zsumowana i stanowi podwójną wartość.  Czy mam w obu oknach 

rzeczywiście wpisać to samo? 

ODPOWIEDŹ 

Zamawiający informuje, że tabela do Części 3. zamówienia zawarta w Formularzu oferty, 

stanowiącym Załącznik Nr 2 do SWZ, sporządzona została prawidłowo (tak jak tabele do 

pozostałych części zamówienia). Zamawiający nie stwierdził, aby komórki się dublowały. 

Nieprawidłowe wyświetlenie tabeli może być spowodowane problemami technicznymi u 
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Pytającego. Tabela do Części 3. zawiera 13 pozycji asortymentowych oraz jeden wiersz 

podsumowania „Razem”. Wyliczeń należy dokonać zgodnie ze wskazaniami pkt 6.1. SWZ. 

PYTANIE 9 

(Kalendarz VIP) 

Czy dopuszczają Państwo format 210/260. 

ODPOWIEDŹ 

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza formatu 210/260 dla kalendarza książkowego VIP. 

PYTANIE 10 

(Kalendarz VIP) 

Blok ma mieć zaokrąglone narożniki. Czy okładka również ma mieć zaokrąglone narożniki? 

ODPOWIEDŹ 

Zamawiający wyjaśnia, że okładka w kalendarzu VIP powinna mieć zaokrąglone narożniki. 

Dodatkowo Zamawiający informuje, że okładka powinna wystawać poza brzeg bloku od 2 

mm do 3 mm. 

W związku z powyższym, działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiający 

informuje, iż dokonuje zmiany treści SWZ w poniższym zakresie: 

ZMIANA NR 9 

Załącznik Nr 1 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia, w Części I. KALENDARZE 

KSIĄŻKOWE, w tabeli 1. Kalendarz książkowy VIP, w pozycji „Papier i zadruk” zmienia 

brzmienie na następujące: 

Papier i zadruk  Okładka:  

twarda, tektura lita 2 mm,  narożniki zaokrąglone, 

powlekana PCV, w kolorze granatowym o gładkiej 

strukturze, bez bigu (rowka) wzdłuż grzbietu, wystająca 

poza brzeg bloku od 2 mm do 3 mm  

Wyklejka:  

Offset 150g/m2, zadruk 4+4. Wyklejka na obu wewnętrznych 

stronach okładki (z przodu i z tyłu) 

Środek:  

druk minimum dwa kolory na papierze ecru lub białym, papier 

minimum 80g/m2;  

 

PYTANIE 11 

(Kalendarz VIP) 

Czy okładka ma być sztywna - użycie tektury litej około 1,5 mm czy elastyczna - wówczas 

karton około 560 gr.? 

ODPOWIEDŹ 

Zgodnie ze zmianą nr 9, Zamawiający wymaga użycia do okładki kalendarza książkowego 

VIP tektury litej o grubości 2 mm.  
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PYTANIE 12 

(Kalendarz VIP) 

Jak duża jest powierzchnia nadruku UV? 

ODPOWIEDŹ 

Zamawiający informuje, że nadruk UV z efektem 3D w postaci drobnych elementów powinien 

znaleźć się na całej pierwszej stronie okładki kalendarza książkowego VIP, poza miejscem 

na hot stamping, zgodnie  ze zdjęciem poglądowym wprowadzonym zmianą nr 6. 

PYTANIE 13 

(Kalendarz A5) 

Blok ma mieć zaokrąglone narożniki. Czy okładka również ma mieć zaokrąglone narożniki? 

ODPOWIEDŹ 

Zamawiający wyjaśnia, że okładka w kalendarzu książkowym A5 powinna mieć zaokrąglone 

narożniki. Dodatkowo Zamawiający informuje, że okładka powinna wystawać poza brzeg 

bloku od 2 mm do 3 mm.  

W związku z powyższym, działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiający 

informuje, iż dokonuje zmiany treści SWZ w poniższym zakresie: 

ZMIANA NR 10 

Załącznik Nr 1 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia, w Części I. KALENDARZE 

KSIĄŻKOWE, w tabeli 2. Kalendarz książkowy A5, w pozycji „Papier i zadruk” zmienia 

brzmienie na następujące: 

 

Papier i zadruk  Okładka:  

twarda, tektura lita 2 mm,  narożniki zaokrąglone, 

powlekana PCV, w kolorze granatowym o gładkiej 

strukturze, bez bigu (rowka) wzdłuż grzbietu, wystająca 

poza brzeg bloku od 2 mm do 3 mm 

Wyklejka:   

Offset 150g/m2, zadruk 4+4. Wyklejka na obu wewnętrznych 

stronach okładki (z przodu i z tyłu) 

Środek:  

druk minimum dwa kolory na papierze ecru lub białym, papier 

minimum 80g/m2; 

 

PYTANIE 14 

(Kalendarz A5) 

Czy okładka ma być sztywna - użycie tektury litej około 1,5 mm czy elastyczna - wówczas 

karton około 560 gr.? 

ODPOWIEDŹ 

Zgodnie ze zmianą nr 10, Zamawiający wymaga użycia do okładki kalendarza książkowego 

A5 tektury litej o grubości 2 mm. 
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PYTANIE 15 

(Kalendarz A5) 

Jak duża jest powierzchnia nadruku UV? 

ODPOWIEDŹ 

Zamawiający informuje, że nadruk UV z efektem 3D w postaci drobnych elementów, 

powinien znaleźć się na całej pierwszej stronie okładki kalendarza książkowego A5, poza 

miejscem na hot stamping, zgodnie  ze zdjęciem poglądowym wprowadzonym zmianą nr 7. 

PYTANIE 16 

Czy wszystkie pliki do druku będą przekazane jednocześnie, tak żeby można było połączyć 

wysyłkę poszczególnych przedmiotów zamówienia? Może poszczególne pliki będą 

przekazywane sukcesywnie lub partiami? Jeśli partiami, to jakimi? 

ODPOWIEDŹ 

Zamawiający informuje, że wszystkie pliki do druku na daną część zamówienia wysłane 

zostaną do Wykonawcy w tym samym dniu.  

PYTANIE 17 

Czy czas realizacji zamówienia liczony jest do dnia wysyłki, czy dnia dostawy? 

ODPOWIEDŹ 

Zamawiający informuje, że czas realizacji zamówienia liczony jest od dnia przesłania 

zaakceptowanego projektu przez Zamawiającego do dnia dostawy w miejsce wskazane dla 

danego asortymentu druków w Załączniku nr 2 do Wzoru Umowy, stanowiącego Załącznik nr 

5 do SWZ. 

 

Ponadto, działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiający informuje, iż 

dokonuje zmiany treści SWZ w poniższym zakresie: 

ZMIANA NR 11 

Załącznik Nr 1 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia, w Części V. DRUKOWANE 

MATERIAŁY EDUKACYJNE i KONFERENCYJNE, w tabeli 1. Gra Piotruś, w pozycji „Papier” 

zmienia brzmienie na następujące: 

 

Papier Karty: Kreda błysk 350 g 

Pudełko: tektura lita (grubość dostosowana do charakteru 

opakowania) lub karton min. 350 g/m2 
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W związku z dokonanymi w niniejszym piśmie zmianami nr 1-11,  Zamawiający 

zaktualizował Załącznik nr 1 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia (OPZ). Zaktualizowany 

OPZ stanowi załącznik do niniejszego pisma. Powyższe wyjaśnienia i zmiany treści SWZ 

stają się obowiązujące dla Wykonawców. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę 

uwzględniającą powyższe wyjaśnienia i zmiany. 

 

 

 

Załączniki: 

Załącznik nr 1 do SWZ – OPZ (po modyfikacji) 

 

 

 

 


